



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO NACIONAL DE EDUCAÇÃO DE SURDOS  
NÚCLEO DE EDUCAÇÃO ONLINE

**Atualizado em 31/01/2019**

**1ª Retificação do EDITAL N° 29/2018**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE TUTORES (UAB/INES)**

Segue abaixo a retificação referente ao Edital 29/2018:

1. No item 7, **DAS INSCRIÇÕES**, subitem 7.3, **ONDE SE LÊ**:

Tabela – Informações para inscrições				
Instituição	Datas	Horários	Coordenação de Polo	Endereço para inscrições
UFRGS – Universidade Federal do Rio Grande do Sul (Polo)	04/02 e 05/02	09h às 12h 14h às 16h	Profª Liliane Giordani <a href="mailto:pedagogiabilingue.ufrgs@gmail.com">pedagogiabilingue.ufrgs@gmail.com</a> <a href="http://ail.com">ail.com</a> (51) 3308-3266 / 3267	Avenida Paulo Gama, s/n Faculdade de Educação - Prédio 12201/sala 918 CEP 90046-900

**LEIA-SE:**

Tabela – Informações para inscrições				
Instituição	Datas	Horários	Coordenação de Polo	Endereço para inscrições
UFRGS – Universidade Federal do Rio Grande do Sul (Polo)	04/02 e 05/02	09h às 12h	Profª Liliane Giordani <a href="mailto:pedagogiabilingue.ufrgs@gmail.com">pedagogiabilingue.ufrgs@gmail.com</a> <a href="http://ail.com">ail.com</a> (51) 3308-3266 / 3267	Avenida Paulo Gama, s/n Faculdade de Educação - Prédio 12201/sala 918 CEP 90046-900

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Rio de Janeiro, 31 de janeiro de 2019